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Высококачественные ножи «Сантоку» из японской стали от Tupperware
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Международная компания Tupperware, всемирно известный производитель изделий для кухни и дома премиум-класса, представляет набор высококачественных ножей «Сантоку» из известной коллекции «Профессионал». 
Ножи «Сантоку» от Tupperware – это изготовленные из японской высококачественной нержавеющей стали прочные и износостойкие ножи с широкими лезвиями и ручной полировкой. Секрет уникальных свойств этих ножей кроется в особой технологии с использованием специальных печей, где сталь подвергается термической обработке, что предотвращает размягчение поверхности и образование заусенцев. На нижнюю часть ножей нанесены вертикальные овальные выемки, которые не позволяют продуктам прилипать при нарезании. Эргономичная форма рукоятки обеспечивает максимально сбалансированный процесс, превосходный результат которого достигается благодаря достаточно большому весу ножей и небольшому сужению ручки по отношению к лезвию. 
В набор «Сантоку» от Tupperware входят два ножа 13 см и 18 см, каждый из которых имеет стильную металлокерамическую вставку чёрного цвета. Рукоятка идеально повторяет форму захвата руки, а комбинация высококачественного металла и современного полимера увеличивает срок службы изделия и исключает скольжение даже во влажных руках. Каждый нож «Сантоку» из коллекции «Профессионал» упакован в красивую, качественную и удобную подарочную упаковку, что подчёркивает их высокое качество. 
Благодаря широкому лезвию ножи «Сантоку» могут использоваться для нарезки овощей (огурцов, кабачков, редиса, тыквы), фруктов (ананасов, дыни, арбуза), а также роллов, филе, колбасы.

Становитесь профессионалами в кулинарном деле вместе с Tupperware!

