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Инновационная сковорода «Мираж» от Tupperware
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Компания Tupperware, международный производитель высококачественных и многофункциональных изделий премиум-класса, при разработке и производстве посуды использует не только новейшие инновационные разработки. Иногда чтобы создать идеальное изделие, стоит обратиться к опыту предков. В создании сковороды «Мираж» применяются технологии многослойного дна, что создаёт эффект удержания тепла, и пища продолжает готовиться даже после отключения плиты благодаря термоаккумулирующим свойствам посуды. 
Сковорода «Мираж» диаметром 28 см от компании Tupperware – это инновационное изделие, выполненное с использованием самых современных и новейших технологий,  а также опыта предыдущих поколений. Быстрый процесс термообработки продуктов, который применяется при приготовлении с помощью сковороды «Мираж» позволяет сохранить все витамины и минералы, а также существенно экономит время и электроэнергию. Массивное трёхслойное дно и плотно прилегающая крышка делают возможным приготовление мяса, птицы, рыбы и овощей с минимальным количеством масла и воды. И ручка от крышки, и ручка самой сковороды – полые внутри, что не позволит вам обжечься и сделает процесс приготовления приятным и комфортным
Многослойный сплав дна делает возможным эффективное использование кухонной посуды «Мираж» на всех видах бытовых и профессиональных плит: газовых, электрических, спиральных, керамических, индукционных и др.

Пользуясь сковородой из коллекции «Мираж», вы максимально сохраняете натуральный вкус продуктов, витамины, питательные и минеральные вещества.

О компании

Tupperware® – всемирно известный производитель эксклюзивной высококачественной посуды премиум-класса для дома и кухни. Компания была основана в 1947 году и на сегодняшний день осуществляет деятельность более чем в 100 странах мира. Tupperware Brands Corporation была названа в числе самых крупных американских компаний в списке «Платинум 400» на Forbes.com. В 2009 и 2010 годах занимает 2 место в списке «Наиболее уважаемых компаний мира» в рейтинге Fortune Magazine. В России компания начала свою работу в 1997 году. На начало мая 2010 года на территории России, Украины, Казахстана и Азербайджана работают 200 дистрибьюторных центров. Ярчайшими характеристиками коллекции посуды и аксессуаров от Tupperware является высокая эстетика дизайна, многофункциональность и надежность. Компания Tupperware является обладателем 39 международных премий Red Dot за инновационный дизайн изделий. Tupperware СНГ – обладатель диплома и награды премии «Товар года – 2008» в специальной номинации «Уникальное качество посуды и инновационный дизайн»; диплома и награды премии «Товар года – 2009» в номинации «За заботу о потребителе, стильный дизайн и высокофункциональные свойства современной посуды для дома и кухни»; лауреат премии «Товар года – 2010» в специальной номинации конкурса «Программы по формированию здорового образа жизни и культуры питания».
