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Сковорода Вок премиум-класса от TUPPERWARE
«Вкусные блюда избавляют от микстур и пилюль, а питательная еда излечивает от всех болезней», – гласит китайская народная мудрость. Готовить питательные и полезные блюда теперь может каждый вместе с китайской сковородой Вок «От шефа» от компании Tupperware, всемирно известного производителя высококачественной посуды.


Сковорода Вок «От шефа» – это специальная китайская сковорода, имеющая форму казана с полукруглым дном. С ней каждый человек за плитой может ощутить себя профессиональным шеф-поваром и узнать секреты приготовления быстрой и одновременно полезной пищи. Это изделие диаметром 30 см и высотой 8,5 см имеет тефлоновое покрытие DuPont Teflon™ Platinum, которое обеспечивает равномерность приготовления пищи и обладает антипригарными свойствами. Уникальная коническая форма и чётко выверенная конструкция позволяют быстро накапливать тепло, в результате чего пища готовится быстро и равномерно.

Сковорода Вок «От шефа» от компании Tupperware оснащена литой эргономичной ручкой, которая обеспечивает надёжный захват. Благодаря тому, что ручка полая внутри, а также специальному способу крепления, она не нагревается при приготовлении пищи. В комплект входит стильная стеклянная крышка, которая позволяет наблюдать за едой, не поднимая крышки и не нарушая температурный режим внутри.

В сковороде Вок «От шефа», созданной для быстрой жарки продуктов питания, можно обжаривать мясо, птицу, овощи и рис. Благодаря особой быстроте приготовления, продукты получаются ароматными, а овощи хрустящими. 


Кроме того, компания Tupperware представляет специальную серию кулинарных книг, одной из которых стала «Микс от шефа» Эта книга содержит более 40 рецептов для изделий из премиальной коллекции «От шефа», которые поднимут культуру приготовления домашних блюд на принципиально новый уровень и позволят взглянуть свежим взглядом на привычные продукты.
Готовьте здоровую и полезную пищу с быстротой и удовольствием вместе с Tupperware!
О компании

Tupperware® – всемирно известный производитель эксклюзивной высококачественной посуды премиум-класса для дома и кухни. Компания была основана в 1947 году и на сегодняшний день осуществляет деятельность более чем в 100 странах мира. Tupperware Brands Corporation была названа в числе самых крупных американских компаний в списке «Платинум 400» на Forbes.com. В 2009 и 2010 годах занимает 2 место в списке «Наиболее уважаемых компаний мира» в рейтинге Fortune Magazine. В России компания начала свою работу в 1997 году. На начало мая 2010 года на территории России, Украины, Казахстана и Азербайджана работают 200 дистрибьюторных центров. Ярчайшими характеристиками коллекции посуды и аксессуаров от Tupperware является высокая эстетика дизайна, многофункциональность и надежность. Компания Tupperware является обладателем 39 международных премий Red Dot за инновационный дизайн изделий. Tupperware СНГ – обладатель диплома и награды премии «Товар года – 2008» в специальной номинации «Уникальное качество посуды и инновационный дизайн»; диплома и награды премии «Товар года – 2009» в номинации «За заботу о потребителе, стильный дизайн и высокофункциональные свойства современной посуды для дома и кухни»; лауреат премии «Товар года – 2010» в специальной номинации конкурса «Программы по формированию здорового образа жизни и культуры питания».
